ZADANIA TRENINGOWE Z MATEMATYKI

Akcja EDUKACJA A

ZESTAW 14.

W kazdym zadaniu tylko jedna odpowiedz jest poprawna.
Podkresl wtasciwa odpowiedz.

Zadanie 1.

Ktory z trojkatow nie jest rbwnoramienny?
A B C

Zadanie 2.

Ktory z trojkatow jest rozwartokatny i rdznoboczny?
A B C

=

Zadanie 3.

Obwadd tréjkata rGwnoramiennego wynosi 21 cm, a jego ramie ma 6 cm.
lle jest rowna dtugos¢ jego podstawy?

A. 18 cm B. 12cm C. 9cm
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Zadanie 4.

lle stopni ma trzeci kat narysowanego trojkata?

o &

B. 49°

C. 80°

51°

Zadanie 5.

W trojkacie jeden z katdw jest réwny 459 a drugi jest o 15° wiekszy.

lle wynosi rozwartos¢ trzeciego kata?

A. 75° B. 105° C. 150°
Zadanie 6.

W tréjkacie jeden z katow ma 425 a drugi 47° Trojkat ten jest

A. ostrokatny. B. prostokatny. C. rozwartokatny.

Zadanie 7.

Trzy katy czworokata sa robwne i maja po 80° Czwarty kat tego czworokata jest

A. ostry. B. prosty. C. rozwarty.

Zadanie 8.

W réwnolegtoboku kat rozwarty jest trzy razy wiekszy od kata ostrego.
Mniejszy kat jest zatem réwny

A. 45° B. 60° C. 135°
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Zadanie 9.

/7 w

Ktdra z narysowanych figur nie jest réwnolegtobokiem?

Al B. Il C. v

Zadanie 10.

Ktéra z narysowanych figur nie jest trapezem?

A. | B. Il c.Vv

Zadanie 11.

Kat ostry trapezu rownoramiennego jest rowny 70° Kat rozwarty tego trapezu jest

A. 0 30° wiekszy. B. 040° wiekszy. C. 0 50° wiekszy.

Zrédto zadah:
Matematyka 2001, Zeszyt éwiczen do szkoty podstawowej, klasa 5, cz. 1, Ktéra dobra? str. 98-99





